
Anketa med potrošniki
V kVajevni skupnosti Gradišče uspešno deluje svet

potrošnlkov, kl v smislu statuta KS uresničuje naloge
In pravice krajevne skupnosti pri varstvu Interesov
delovnlh Ijudl In občanov kot uporabnlkov in potrošni-
kov dobrln In storitev. Svet potrošnikov vodl tovarl-
šlča Kosenka Klavora Leajak.

Da bi ugotovil mnenje kra-
janov o obsegu in kvaliteti
storitev na tem področju, je
svet potrošnikov izvedel an-
keto, iz katere je razvidno, da
so krajani seznanjeni z delom
potrošniškega sveta. V glav-
nem poznajo tudi stalni način
sporočanja svojih pripomb in
pobud preko »knjige potroš-
nikov« pri krajevni skupno-
sti. Za obveščanje o delu in
ugotovitvah sveta potrošni-
kov pa priporočajo »Dogo-
vore«. ,

Na področju krajevne skup-
nosti je po mnenju krajanov
zadostno število trgovin (kla-
sičnih in samopostrežnih) za-
loženost in izbira blaga sta za-
dovoljivi, manjša je le mož-
nost nabave sveže zelenjave
in predvsem vseh vrst mesa.

Krajani si želijo več pestro-
sti pri gostinskih storitvah
(npr. manjše kavarnice, lokale
s ponudbo mlečnih jedi, spe-
cialitet, brezalkoholnih pijač).
Gostiln je dovolj, le njihovo
poslovanje, po pripombah
krajanov, ni vedno na primer-
ni ravni.

Po mnenju anketirancev
najbolj primanjkujejo stori-
tvene dejavnosti. Ni dovolj
elektrikarjev, pleskarjev, či-
stilcev in čistilk, ključavni-
čarjev, čevljarjev, šivilj, av-
tomehanikov.

Krajani so dali tudi nekaj
kritičnih pripomb glede pri-
jaznosti uslužbencev v trgov-
ski in gostinski dejavnosti. -
Po mnenju krajanov ponekod
tudi higiena ni na višku, na-
prave so včasih neustrezno in
slabo oskrbovane. - Premalo
tudi posvečamo pozornosti le-
pemu slovenskemu izražanju
tako pri pojasnilih o blagu,
kakor tudi pri jedilnih listih.

Anketiranci so priporočili,
naj bi v trgovskih lokalih
uredili, da bi starejši in sla-
botni občani sede počakali
na postrežbo in bi imeli mož-
nost izbire in nakupa brez
prerivanja in napornega
iskanja željenega predmeta.

Na vprašanje, katerega bla-
ga uvažamo preveč in česa
uvažamo premalo, so krajani
odločno povedali, da ni potre-
ben uvoz kiča in igrač, ki niso
vzgojne. Prav tako ni potre-
ben uvoz odpadnega materia-
la, ki bi ga lahko zbirali doma.
Odveč je tudi uvoz predme-
tov, ki jih v dobri kvaliteti iz-
delujemo pri nas. Želijo pa
uvoz raznih rezervnih delov,
zdravil in optičnih pomagal.
Predvsem pa so krajani pripo-
ročali, naj živimo našim ra-
zmeram primerno.
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